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ATA Nº 01/2019 DA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA 

DO CIM NOROESTE. 

Às dezesseis horas (16h) do dia vinte e seis do mês de março do ano de dois 

mil e dezenove, auditório do AMUNES – Associação dos Municípios do Estado 

do Espírito Santo, localizada na Avenida Princesa Isabel 629, Edifício Vitória 

Center - Centro, Vitória – ES, reuniu-se a Assembleia Geral Ordinária do 

Consórcio Público da Região Noroeste – Cim Noroeste, estando presentes os 

prefeitos dos municípios consorciados e os demais convidados, os quais 

assinaram a lista de presença, tendo a reunião o objetivo de deliberar sobre 

os assuntos constantes da ordem do dia. O presidente do Cim Noroeste, Sr. 

Paulo Márcio Leite Ribeiro, deu abertura a reunião agradecendo a presença 

de todos. Depois passou a palavra ao Diretor Executivo para a leitura da ata 

da reunião anterior ocorrida em 13/11/2018, tendo a mesma sido lida e 

aprovada por todos os presentes sem ressalvas. Em seguida foi lida e 

aprovada à ordem dia proposta na convocação sem a inclusão de outros 

assuntos. Passando para a votação e deliberação dos assuntos constante da 

Ordem do Dia, foram prestados os devidos esclarecimentos durante o 

processo de discussão, e em seguida, tomadas as seguintes deliberações: 

Item 01 – Prestação de Contas do segundo e terceiro Quadrimestres, 

Balanço Anual e seus anexos referente ao exercício financeiro de 

2018 (com Parecer do Conselho Fiscal): Feito a leitura do Parecer do 

Conselho Fiscal nº 01/2019, datado de 12/03/2019, que julgou pela 

regularidade das contas apreciadas referentes ao segundo e terceiro 

quadrimestres, balanço anual e seus anexos, referentes ao exercício 

financeiro de 2018, que recomenda a aprovação da prestação de contas do 

período apreciado, e em seguida, a Assembleia Geral por unanimidade, 

acompanhou o parecer do Conselho Fiscal, julgando como regulares as 
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prestações de contas dos períodos acima referido. Não havendo mais 

assuntos a tratar, encerrou-se a reunião às 16:40 min., e eu, Marlos 

Aniszesky Bergami – Diretor Executivo do Cim Noroeste lavrei a presente ata, 

a qual após lida e achada conforme vai assinada por mim e pelo Presidente 

do consórcio tendo os demais membros presentes assinado a lista de 

presença. 

 

 

__________________________________ 

Marlos Aniszesky Bergami  

Diretor Executivo 

 

________________________________ 

Paulo Márcio Leite Ribeiro  
Presidente  
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